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   Verbale n. 217/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 09 del mese di Novembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°243 del 

28.10.2015. 

 

Alle ore 08.30 sono presenti i Consiglieri Antonella Monastra e Luigi Sanlorenzo; non essendo 

raggiunto il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è 

presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi; alle ore 09.15 

sopraggiunge il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena e la Consigliera Pia Tramontana; alle ore 

09.30 sopraggiunge anche il Consigliere Salvatore Calò; pertanto, il  Presidente Juan Diego Catalano 

Ugdulena alle ore 09:30, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, 

dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato a maggioranza dei presenti; infatti, il 6 u.s. risultavano comunque assenti i 

Consiglieri Monastra, Tramontana e Sanlorenzo che, per ciò stesso, non ritengono di entrare nel 

merito dell’approvazione del suddetto verbale. Alle ore 09.37 sopraggiunge il Consigliere Paolo 

Porzio. 

Il Presidente  pone in trattazione il seguente argomento all’o.d.g. 

 

“MODIFICA  REGOLAMENTO TARI ART 10- ART 12- ART 13-ART 17-ART 23” (AREG 

633174/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015 

 

Il Presidente, procede alla disamina della proposta di delibera ed inizia col dare lettura della nota 

del Segretario Generale contenuta al suo interno. 

Alle ore 10.30 lasciano la seduta i Consiglieri Paolo Porzio e Salvatore Calò. Nell’andar via, il 

Consigliere Porzio precisa a verbale, che si sta allontanando solo temporaneamente per 

concomitanti impegni in ragione della carica istituzionale dal medesimo rivestita; ovvero sia, per un 

incontro per raccogliere le doglianze manifestate da parte di taluni cittadini in relazione ad alcune 

ipotizzate carenze ambientali in via Marco Polo.   

Il Presidente entra dunque nel merito delle modifiche proposte con il provvedimento di delibera. 

La  Consigliera Monastra, alla luce dei numerosi dubbi che emergono dalla lettura della proposta in 

questione, propone alla Commissione di incontrare i componenti della VII Commissione 

competente in materia e ciò, anche alla luce del fatto che, all’interno della stessa Commissione, vi 

sono ben tre proponenti della proposta di delibera di cui si discute. 

I Consiglieri concordano. Si procede dunque a contattare la segreteria della VII Commissione (al 

Bilancio) per concordare la fissazione di una data utile ad entrambi per procedere ad una seduta 

congiunta. 
Alle ore 11.00 sopraggiunge anche il Consigliere Giulio Cusumano mentre si allontanano la Consigliera 

Tramontana e Antonella Monastra. I lavori consiliari proseguono. 
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Alle ore 12.00 rientra il Consigliere Porzio mentre si allontana il Consigliere Cusumano. 

Il Presidente alle ore 12.30, dopo ulteriore breve discussione,  dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

      Il Segretario Il Presidente           

      Liliana Volo                                                                   Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

 

 

      

Segretario supplente 

   Giuseppe Parisi 


